

Rakouské město se vzbourilo proti spolkové vládě

 cz24.news/rakuske-mesto-sa-vzburilo-proti-spolkovej-vlade

26. listopadu 2022



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

RAKOUSKO: Jedno rakouské město se postavilo proti vládě, informuje Remix . Rozšíří se tato vzpoura?



Na snímku rakouský kancléř Karl Nehammer
Starosta rakouského města St. Georgen uskutečnil malou, ale pozoruhodnou vzpuru proti spolkové vládě a zbavil své město 17 stanov, ve kterých se nacházelo 136 migrantů, jednoduše tím, že po kontrole prohlásil stany za bezpečnostní riziko.

„Čekalo nás nebezpečí. Minulý týden jsem o tom dostal odbornou zprávu,“ řekl starosta Ferdinand Aigner (ÖVP), jehož město bylo v polovině října Spolkovou podpůrnou agenturou donuceno postavit stany a přijmout značný počet migrantů. V souvislosti s rozhodnutím prohlásit stany za bezpečnostní riziko řekl: **„Jako starosta se musím zajistit. Jiná cesta neexistuje.“** A dodal: **„Jsou zde obavy týkající se stavebního zákona. Snažím se zajistit, aby byli lidé v bezpečí.“**

Od poloviny října vyvolalo 17 azylových stanov v St. Georgen im Attergau (okres Vöcklabruck) protesty občanů. Aigner se snažil bránit své město proti dočasnému ubytování tím, že volal spolkové vládě a vedl protesty, ale vláda ignorovala jeho i obyvatele města.

V listopadu stavební inspektoři vydali proti stanům přestupky a znalecký posudek je označil za nebezpečné. Poté konečně získal pozornost vlády, když prohlásil, že stany ohrožují bezpečnost, což mu umožnilo nařídit, aby do tří dnů všichni migranti opustili stany a do sedmi dnů byly všechny stany demontovány.

Aigner uvedl, že "rozhodnutí o mandátu" bude zasláno příslušné Spolkové podpůrné agentuře (BBU).

Mohla by se taková strategie použít v celém Rakousku?

V současnosti existují obavy skupin podporujících migraci, že takový mandát umožní starostům měst v jiných oblastech Rakouska likvidovat různá stanová městečka, která vznikla v souvislosti s probíhající migrační krizí. Aigner ve skutečnosti uvedl, že s nápadem zařadit stany na seznam bezpečnostních rizik přišla tyrolská obec Absam nedaleko Innsbrucku. Toto město také vydalo mandát proti stanům, což vedlo k tomu, že stany byly demontovány i tam.

BBU, která je zodpovědná za řešení migrantů na spolkové úrovni, podává stížnosti na Státní správní soud proti oběma starostům. Vedoucí představitel BBU Andreas AchRAINER také tvrdí, že jednání obou starostů povede k bezdomovectví mezi uprchlíky.

Aigner tvrdí, že jeho město splnilo požadované kvóty migrantů ještě před postavením stanů, a poukazuje na 120 migrantů, kteří žijí v původním přijímacím centru v Thalhamu. Stany pro migranty tento počet více než zdvojnásobily na 256.

Aigner pro rakouské noviny Kurier uvedl, že není jeho starostí, co se stane s migranty po jejich odstěhování: **"To je pak úkolem Spolkového úřadu pro péči."** Zároveň se však již objevily zprávy, že pro migranty byla nalezena jiná ubytovací zařízení v jiných oblastech země včetně Hirschbachu a Riedu.

Podle rakouské publikace Mein Bezirk hornorakouský sociální zemský rádce Wolfgang Hattmannsdorfer (ÖVP) podpořil Aignerovou slovy: **„Příslušná spolková agentura má**

zákonnou povinnost zajistit péči. Očekávám, že si toho všimne. Vytváření hrozivých kulís bezdomovectví je nepřijatelné a nedůstojné,“ řekl BBU.

Rakousko bylo letos obzvlášť zasaženo, protože o azyl požádalo více než 60 000 lidí, což je historicky nejvyšší počet. Hraniční krize a pokračující nápor migrantů přecházejících na rakouské území vedly kancléře Karla Nehammera k tomu, aby zatlačil na Brusel a prohlásil jeho migrační politiku za neúspěšnou.

„Rakousko je v současnosti velmi zatíženo nelegální migrací. Příspěvek, kterým přispíváme do Evropy, je neúměrně vysoký. Migrační politika EU selhala,“ řekl v pátek lídr ÖVP pro rakouské noviny Kronen Zeitung. **"Stále neexistuje silná ochrana vnějších hranic Evropské unie a ignoruje se reálný stav tohoto problému,"** dodal.

ZDROJ: rmx.news/austria/austrian-town-successfully-revolts-against-federal-governments-migrant-tents

Překlad: HSP

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.